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25 év a Szűzanya szolgálatában 

A szombathelyi Mária légió 1989 augusztusában alakult. A 25 

éves jubileumi évfordulónkat a sümegi Ferences kegytemp-

lomban ünnepeltük. Mária Légiónk, a Béke Királynője imacso-

port, a kámoni templom közösségi házában tartja imaóráit, 

heti egy alkalommal. Lelki vezetőnk a Jóisten és Szűzanya 

jóvoltából Hidász Ferenc ferences atya, aki viszont, mint min-

denki tudja, a Ferences templomban teljesít szolgálatot. Fe-

renc atya vezette zarándoklatunkat Sümegre. Érkezésünk után 

hálaadó szentmisén vettünk részt, amelyet természetesen 

Ferenc atya mutatott be. Megköszöntük a Szűzanyának, hogy 

meghívott bennünket erre a szép szolgálatra, amit 25 éve 

végzünk, megemlékeztünk elhunyt Mária Légiós testvéreink-

ről is, többek között Dr. Szabó Gyula atyáról és Nagy Péter 

atyáról, akik egykor lelki vezetőink voltak. Szentmise után 

rövidített imaórát tartottunk (Rózsafüzér, Magnifikat).  

A kolostorban kaptunk finom ebédet. Ezek után ellátogattunk 

Sümegcsehibe, ahol megnéztük a boldog John Henri Newman 

bíboros tiszteletére épített templomot, amelyet Udvardi  

Erzsébet táblaképei díszítenek. Hálásak vagyunk Ferenc atyá-

nak, aki tartalmas mondanivalójával egészítette ki a látotta-

kat. Hálatelt szívvel, lélekben feltöltődve indultunk haza. 

Most, hogy így „szót kaptunk” a Hírlevélen keresztül, szeret-

nénk buzdítani a kedves híveket, testvéreket, hogy aki úgy 

érzi, hogy a Szűzanya hívja, csatlakozzon a Mária Légióhoz, 

szeretettel várunk minden jelentkezőt. Nagyon jó a Szűzanya 

szeretetét, oltalmát érezni. Béke Királynője, könyörögj éret-

tünk! (Mária Légiós testvérek) 

 

 

 
 
 

Az új kenyér megáldása 

Dicsőítünk Téged, Atyánk, Istenünk, Jézus Krisztus a te Fiad 

által, aki a pusztában megáldotta az öt kenyeret, és megsza-

porította, hogy táplálja vele az összegyűlt sokaságot. Urunk, 

aki megadtad, hogy Szent István királyunk, fővédőszentjének 

ünnepén összegyűlve együtt ünnepeljünk, aki hétről hétre 

megtöröd és szétosztod közöttünk az Eucharisztia égi kenye-

rét,áldd meg ezt a kenyeret, mindennapi életünk táplálékát, 

és taníts meg arra, hogy megízlelhessük az igazi testvéri szere-

ted ízét, szent neved dicséretére és dicsőségére. Krisztus, a mi 

Urunk által. Ámen. 

 

 

Egy szuper nyári kirándulás 

Augusztus 23-án János atya vezetésével jómagam és még 5 

fiatal a reggelink elfogyasztása után elindultunk Esztergomba, 

hogy megnézzük a Ferences Gimnáziumot. A társaságunk 

három tagja, akik már ott tanulunk, bemutatta az iskolát a 

többieknek. Az ebédünket is itt fogyasztottuk el. Az iskolában 

sok tanárunkkal találkoztunk. A helyi ferences szerzetesek is 

örömmel fogadtak minket és jót beszélgettünk velük.              

A körbevezetés után az esztergomi főtéren is végigsétáltunk. 

Ezek után a meleg idő miatt a Balaton felé vettük az utunkat. 

Balatonakarattyán egy csodálatos ferences nyaraló található. 

Itt a hűs vízben töltöttük el a délutánunk nagy részét, amely 

mindannyiunknak jól esett. Az utazásunk ezek után sem ért 

végét, innen ugyanis Zalaegerszegre indultunk tovább, ahová 

egy testvérnek kellett néhány dolgot elvinnünk. Egy kicsit az 

ottani rendházat is lehetőségünk volt megnézni. A napunkat 

végül egy vacsorával koronáztuk meg, melyet a Burger King-

ben fogyasztottunk el. Számomra egy nagyon jó élményként 

maradt meg az egész nap. (Laczó Bálint, Franka 11.b) 
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Nightfever, az ima éjszakája a Ferences Templomban 

A XXII. Savaria Történelmi Karneválon ismét templomunk 

adott otthont szombaton a felvonulás, után az éjszakába  

nyúló Szentségimádásnak, azaz a NightFever-nek. Az ima éj-

szakája, katolikus kezdeményezés. A cél az, hogy az Egyháztól 

távol élőknek segítsünk találkozni Istennel, megtapasztalni 

szeretetét és irgalmát. Alapvetően egy ifjúsági szentségimá-

dás – de természetesen minden korosztály előtt nyitva - kü-

lönleges, szemlélődő hangulatban, amit a békés élő zene, a 

gyertyák fénye, valamint az  önkéntesek és a látogatók csen-

des imája biztosít.  

A templom egész idő alatt szinte végig tele volt, nagyon sok 

látogatót tudtunk megszólítani. A betérők egy kis teamécsest 

kaptak, amit az oltár előtt meggyújthatták, hogy ezáltal Jézus 

is tüzet tudjon gyújtani a szívükben. Volt, aki bal lábbal pró-

bált meg „térdet hajtani”, más a keresztvetést igyekezett 

valami régi emléket felidézve magára rajzolni. Jöttek kisgyere-

kek, akiket alig lehetett a gyertyáktól elhúzni, fiatalok sokan, 

felnőtt, erős férfiak, akik percekig térdeltek középen a meg-

gyújtott mécsesük előtt, asszonyok, akiknek már nehezen 

ment a térdelés. Majd mindnyájan még leültek a padba – és 

senki sem sietett. A hangszerek mögött az „Ébren Álmodók” 

szolgáltak. És könnyen támadt az a gondolatunk, hogy az éne-

kelt imádság szavai éppen annak szóltak, aki fényt gyújtott. 

Mintha szíven ütötte volna az embereket. A kenyér színében 

jelenlévő Jézus másfél órán keresztül sorba behívta a téren 

járókat.      (Varga Anna, szervező) 

 

 

Ferences közösségünk felkészülése a következő há-
rom évre 
A ferences szabályzat előírja, hogy három évenként vizsgáljuk 

felül az életünket, esetleg új szolgálattevőket választanak a 

közösségekben, és a megújulás segítő eszközöket, programo-

kat fogalmazunk meg.  

Tavasszal Mátraverebély-Szentkúton megválasztottuk a tar-

tományfőnököt segítő tanács tagjait, majd ők az új/régi 

gvardiánokat (őröket), plébánosokat és minden más szolgálati 

terület felelőseit. Mi itt Szombathelyen az előző évben már 

megismert testvérekkel együtt öten maradtunk.  

A nyári vakációk után mi is összeültünk, hogy az életünket 

rövidebb-hosszabb távra megtervezzük. Ennek legfontosabb 

részei a közösség lelki élete: az imák, elmélkedések, a rendi 

dokumentumok olvasása, elemzése, a Szentírás és szerzetesi 

olvasmányok tanulmányozása – a megosztás gyakorlása.  

Kialakítjuk a munkarendünket. Része a megbeszélésünknek a 

missziós terv, a lelkipásztori munka tervezése is. Végig tekint-

jük a kapcsolatrendszerünket, a segítőinket, a „társadalmi” 

cselekvésünk programját, a szegények iránti odafigyelést. Hol, 

milyen feladataink vannak még. Mivel a rendházban egyetlen 

alkalmazott sincs, minden házimunkát nekünk kell elvégez-

nünk úgy, mint minden családnál a bevásárlástól a takarításon 

át a pénzgazdálkodásig. 

 
Hirdetések 
Augusztus 29-én, kedden este 18.00 órakor régi rítusú szent-
misét ünneplünk a Lorettó-kápolnában. 
Szerdán, augusztus 30-án este 19.00-kor a gitáros-mise hang-
szeresei és énekesei számára tartunk próbát a Szent Erzsébet-
teremben. 
A „szombat esti 7-es” gitáros szentmisék szeptember 2-án 
kezdődnek templomunkban.  
Tanévkezdő Veni Sancte szentmise szeptember 3-án a 10.00 
órai szentmise keretében lesz.  
Továbbra is keresünk Karitász munkatársakat. Első megbeszé-
lésünket szeptember 4-én hétfőn az esti szentmise után tart-
juk. 
A plébániai hittanos és közösségi összejövetelek a szeptember 
18.-i héttől kezdődnek, várjuk a régi és az új tagokat.   
Felnőtt megtérők részére katekumen csoport indul a Főplé-
bánián 
A 8. osztályt végzett fiatalok részére, bérmálási felkészítő 
indul plébániánkon szeptember végétől. Jelentkezésüket le-

adhatják a plébánia irodájában vagy a sekrestyében.  


